Vasa uvaha (esej) musi obsahovat
nasledovné body:

MGj transcendentny zmysel Zivota,
ktorému chcem v Zivote sluzZit;

moj , koncept jezka” a ako ho
uplatnim v sluzbe méjmu
transcendentnému zmyslu zivota.
Aké KONKRETNE prekazky budem
musiet na ceste za tymto cieflom
prekonat a ako to urobim?

Aké KONKRETNE veci sa budem
musiet naucit, osvojit, ziskat,... aby
som tuto viziu mohol uskutoénit a
dotiahnut do zdarného konca? Ako
to urobim?

Hodnotenie: Za kazdy z bodov su 0 az 2 body
(podla kvality). 8 az 7 bodov = 1; 6 az 5 bodov = 2;
4 az 3 body=3;2az1bod =4.
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